

Трудоустройство**Спрос на политехников растет**

Заложив основу инженерного образования в регионе, политех за 84 года своего существования подготовил свыше 110 тысяч высококвалифицированных специалистов, которые успешно трудятся на промышленных предприятиях, в концернах, ведущих фирмах не только волгоградского, но и других российских регионов, а также стран ближнего и дальнего зарубежья.

Многие из них являются руководителями или входят в руководящий состав крупнейших производственных объединений, заводов. Так, например, в ПО «Баррикады», который сегодня объединяется с ЦКБ «Титан», более половины руководящего состава составляли выпускники политеха. Да и в самом «Титане» работает немало выпускников волгоградского техникуниверситета. Среди них – начальник одного из отделов Сергей Устинов, аспирант кафедры теоретической механики ВолгГТУ, ставший президентским стипендиатом 2013–2015 годов, как лучший молодой работник организаций ОПК России. Вместе с ним участвует в ряде перспективных работ тоже аспирант волгоградского техникуниверситета Константин Мироненко. Начальник другого отдела Александр Карнюшин, также выпускник ВолгГТУ, стал лауреатом областного конкурса «Инженер года», заняв второе место в номинации «Инженер-конструктор». Сотни выпускников политеха сегодня трудятся и в ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», ОАО «Волгограднефтемаш», ЗАО «ВМЗ «Красный Октябрь». Кроме постоянных работодателей, есть спрос на выпускников ВолгГТУ и от других предприятий, к примеру, ООО «Газпром Трансгаз Волгоград», ООО «Арконт», ОАО «Сбербанк России», ОАО «Сады Придонья» и т.д., которые, кстати, были участниками апрельской ярмарки вакансий в ВолгГТУ. А всего на ней было представлено более 30 предприятий, предлагавших без пяти минут специалистам рабочие места. Отметим, что в основном предлагались вакансии инженеров – технологов, конструкторов, механиков, сварщиков, химиков, – а также программистов и менеджеров по работе с клиентами.

Теперь обратимся к статистике: приведем данные Центра содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников ВолгГТУ за 2013 год. Так, на факультете автомобильного транспорта было подготовлено 205 специалистов (включая бакалавров и магистров), из них почти половина продолжили обучение, 25 человек были призваны на службу в ВС РФ, доля трудоустроенных выпускников составила 95%. На факультете электроники и вычислительной техники из 174 выпускников продолжили обучение 98, четверо ребят проходили службу в армии, а доля трудоустроенных выпускников составила 99%. На факультете технологии конструкционных материалов – 178 выпускников, из которых продолжил обучение 91, на службе в рядах ВС РФ находились 17 человек, 98% оставшихся выпускников были трудоустроены. На факультете транспортных комплексов и систем вооружения – 113 выпускников, из них 58 продолжили обучение, 10 были на службе в ВС РФ, доля трудоустроенных выпускников составила также 98%. Примерно такая же ситуация в процентном отношении с трудоустроенными выпускниками на остальных факультетах очного обучения.

Как видим, выпускники ВолгГТУ не только востребованы на рынке труда, но и успешно трудятся на производстве, добиваясь нередко завидных успехов.

Светлана Васильева.